

今日日照

重点

“旅游日”恰巧撞上工作日

景区虽优惠 市民难买账

本报5月19日讯(见习记者

郭佳) 5月19日是首个“中国旅游日”，日照不少景区及旅行社纷纷推出免票或优惠活动。虽然五莲山和九仙山景区针对市民推出的免费及半价活动吸引了不少游客，但由于“旅游日”恰巧撞上工作日，对于旅行社推出的小幅度优惠活动，市民并不买账。

九仙山：多为本地游客

5月19日当天，五莲山风景区和九仙山风景区同时推出了针对五莲市民免费、日照市民半价的优惠活动。

当天去九仙山游玩的五莲本地市民大幅增加，平时工作日每天接待游客不到100人，今天达到

了300多人。除五莲本地人外，其它地区的游客较平时也有所增加。据统计，19日九仙山共接待游客800多人，以“采摘游”居多。

“五莲的优惠政策吸引力比较大，今天来游玩的五莲本地人大多是不上班的市民。日照市区相对较远，上班族偏多，五折优惠还不足以吸引他们的眼球，游客数量涨幅不大。”九仙山的工作人员厉先生说。

旅行社：优惠活动反响一般

为庆祝首个“中国旅游日”，虽然各旅行社都推出了打折、降价等优惠活动，但19日的发团情况与平时比差别不大。

据中亚旅行社的宋女士介

绍，由于临沂蒙山景区19日也推出了免票活动，所以本来需要138元/位的“蒙山一日游”降到了58元/位，21日、22日发蒙山的团也都调到了19日当天。

“今天只有蒙山线路比较理想，发了两个团，每个团60人，比平时多了不少，但是其它路线都没有达到预期效果。”宋女士说，虽然其他线路推出了一些打折优惠活动，但没什么成效，有些路线打了八折，游客也不觉得便宜。况且今天是工作日，很少有人为了八折优惠而请假外出旅游，所以今天的报团情况跟平时没多大差别。

市民：感觉挺遗憾

不少市民觉得平时出门旅游价格太高，受传统消费观念的影响，很多人不愿意把钱花在旅游上。今天很多景区和旅行社都推出了优惠活动，但首个“旅游日”就撞上了工作日，不少市民都觉得遗憾。

“本想趁这个机会带孩子出去玩玩，整天上班工作压力很大，想出去放松一下，但因为还要上班，计划就泡汤了，挺遗憾的。”市民徐女士告诉记者。

对此，在烟台路一家企业工作的姜先生说：“今天很多景点都有优惠，非常诱人，但如果因此请假就说不过去了。如果时间充足的话，我们会抽出中午休息的时间到附近的景点玩一玩，不过这样也太不尽兴了。”

旅游局长当导游

“光明寺始建于明万历三十年，历时五载完工，明崇祯和清顺治、康熙年间又多次修复和扩建……”5月19日上午，五莲县旅游局副局长陈东刚为游客做细致的讲解。为庆祝首个“中国旅游日”，当日，五莲县旅游局开展了“旅游局长当导游”活动。

图为五莲县旅游局副局长陈东刚(中间手持扩音器者)正为游客讲解。本报记者 姜海蛟 摄



“中国旅游日”系列活动启动

龙舟比赛吸引众多游客

本报5月19日讯(见习记者 郭佳)

为迎接首个“中国旅游日”的到来，5月19日上午9点，由日照市旅游局主办的“日照市庆祝‘5·19’中国旅游日系列活动启动仪式”在奥林匹克水上运动公园举行。

启动仪式主要包括日照市旅游行业“中国旅游日”庆典活动启动仪式、日照市旅游行业龙舟大赛和2011世界旅游小姐花车巡游三大项目。

来自河北省保定市的王先生与朋友也来到奥林匹克水上运动公园观看龙舟比赛。“我们昨天去青州旅游，今早恰好经过，走在桥上的时候看见这边很热闹，就顺便过来看看。”王先生说。

早上不到9点，邵女士就带着5岁的儿子来到现场。邵女士的丈夫刘先生是华美酒店代表队的选手，以前从来没有接触过龙舟，为了这次比赛，工作之余他认真演练了好几天。为了来看刘先生比赛，上幼儿园的儿子特地请了假，并且经营办公用品店的妻子刘女士当天也关了店门。

由于经验不足，很多龙舟在比赛过程中偏移了方向。据日照市旅游局代表队负责掌舵的陈先生介绍，赛龙舟是要讲究技巧的，大家齐心协力还不够，一定要掌握节奏，两边的人用力要均匀。

经过激烈的角逐，梦幻海滩代表队以优异的成绩勇夺冠军，华美达酒店代表队和德泰大酒店代表队分别夺取亚军和季军。